

阮氏金鸳等 3 名国际学生荣获鲁东大学第三届“国际学生优秀毕业生”称号

近日，鲁东大学第三届国际学生优秀毕业生评选结果揭晓，国际教育学院汉语国际教育专业硕士毕业生阮氏金鸳（越南籍）、汉语言文学专业本科生波林娜（俄罗斯籍）和汉语言专业专科生林民花（韩国籍）3 名同学荣获鲁东大学第三届国际学生“优秀毕业生”荣誉称号。

为激励我校国际学生积极进取，努力提高自身综合素质，培养更多知华、友华、爱华的国际学生，我校于 2020 年 6 月首次评选鲁东大学国际学生优秀毕业生，目前共有 7 名国际学生获此荣誉。



鲁东大学第三届国际学生优秀毕业生风采



阮氏金莺(越南籍) 国际教育学院硕士生

阮氏金莺同学热爱中国及中国传统文化，在校期间努力学习汉语，学习成绩优异，尊敬老师，关心同学，与老师和同学建立了深厚的友谊。她积极参与各类比赛和活动，先后获得了“全国汉硕教学微课大赛”优秀奖；“山东省征文活动暨短视频大赛”征文一等奖、短视频优秀奖；另外还取得“山东省中华经典诵读活动”决赛资格。

阮氏金莺寄语：

大家好！我叫阮氏金莺，来自越南，是汉语国际教育专业的硕士毕业生。

岁月无声，时间飞逝而过，转眼间硕士阶段的学习生活即将结束。在鲁东大学的这两年的时间我学会了许多知识，成长了很多，变得越来越坚强，越来越独立。首先，我想感谢鲁东大学，获得了今年的优秀毕业生，对我而言，是我人生中最大的一份荣誉，是对自己在学习上的一种肯定、一种鼓励；其次，我还要感谢国际教育学院的每一位老师以及同学们，尤其要感谢我的指导老师——毛老师一直以来的精心指导和给予我的无限关怀，如果不是老师们对我的谆谆教诲和帮助，我很难取得如此好的成绩。

借此机会，再次感谢中国政府能够给我提供资助，给我一次留学的机会，感谢学校给我的这一份荣誉，感谢老师，感谢同学，感谢我的家庭，感谢大家一直以来的陪伴。荣誉既是终点，又是起点。在今后的时间里，我一定再接再厉，把这份荣誉化为自己不断前行的动力，不断努力学习，完善自己。用自己的青春续写新的篇章，用自己的汗水实现梦想，用自己的心血培养出优秀的人才。通过课堂教学将中国文化发扬光大，完成自己小小的使命。最后，祝各位老师顺顺利利，身体健康！祝各位同学前程似锦，未来可期！



波林娜（俄罗斯籍）

国际教育学院本科生

波林娜同学在来中国以前就对中国的文化和历史很感兴趣。在鲁东大学学习的5年时间里，学习认真，勤奋努力，各科成绩都很优秀。她与老师和同学都建立了深厚的友谊。她还积极参加学校举行的各种各样的活动，获得“留动中国”优秀运动员证书；跟中国学生一起参加了“讲故事，说山东”比赛并荣获优秀表演三等奖；“讲好山东非遗故事”比赛中也表现突出。

波林娜寄语：

我很荣幸被评为优秀毕业生。此时此刻，我很高兴，也非常激动，在此，我要感谢鲁东大学的领导和老师的精心栽培。

我珍视荣誉，也同样珍视学习的过程，珍视成长中积淀的宝贵财富，比如理想，比如勤奋；那也许是学习上对于一个问题的穷根究底，也许是对已有知识的全面复习，也许是参加集体活动时来回的奔波。我就这样一点点长大了，一点点成熟了，懂得付出，懂得努力，也懂得了争取荣誉的真谛所在。获奖决不是我拼搏的终点，而是新的征程的开始。我会不断地设立新的目标，不断地超越自我，各种奖项只是一个个参照物，记载着我奋斗的历程。保持梦想与奋斗不息正是我闪亮青春的最好注解，也是值得我一生拥有的美好的回忆与优秀品质。



林民花（韩国籍） **国际教育学院专科生**

林民花同学热爱中国，热爱中国文化，喜欢学习汉语，在校期间学习努力，学习成绩优异。疫情期间，快速适应了线上学习的方式，遇到不懂的问题积极与老师探讨，善于思考，汉语进步迅速。积极与同学一起参与学校的各项活动，积极体验中国的传统文化。二年级的时候参加山东省人民对外友好协会举办的“中韩大学生演讲大赛”并取得优异成绩。

林民花寄语

我叫林民花，是韩国人。2018年跟着老公来中国。来中国以前，我曾在韩国的一家医院工作。来到中国后，老公建议我上大学学习汉语，于是，我成为了鲁东大学一名学生，在鲁东大学学习汉语是我一辈子最好的选择之一。

我觉得我跟中国有缘分，一来中国就喜欢中国菜。我打算回韩国后继续工作，用我所学习的汉语帮助来韩国的中国人。我忘不了鲁东大学，很高兴跟着这里的老师学习，并顺利毕业，我也很荣幸能获得优秀毕业生的荣誉。谢谢老师们！我要特别感谢我的班主任杨老师，每当我学习感到累、没有积极性的时候，他总是鼓励我继续学习，因为他的帮助才有今天的我。祝鲁东大学无限发展，谢谢！